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Н11 «Наукові дослідження та інновації в медицині: актуальні питання, 

відкриття і досягнення»: Матеріали науково-практичної конференції 

молодих вчених за участю міжнародних спеціалістів, присвяченої Дню 

науки, 21 травня 2021 р./за ред. Г.Д. Фадєєнко та ін. – Х., 2021. – 79 с. 

Режим доступу: https://therapy.org.ua/files/tezu21-05-2021.pdf 

  

  

Матеріали конференції призначені для спеціалістів різних медичних 

спеціальностей, що займаються проблемами теоретичної та практичної 

медицини, а також студентам медичних закладів.  
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ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН ЕНДОТЕЛІЮ У ХВОРИХ ЗА 

КОМОРБІДНОГО ПЕРЕБІГУ НЕАЛКОГОЛЬНОГО 

СТЕАТОГЕПАТИТУ ТА ХРОНІЧНОЇ ХВОРОБИ НИРОК  

Антонів А.А.  

ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» 

Метою дослідження було встановити особливості функціонального стану 

ендотелію у хворих на неалкогольний стеатогепатит (НАСГ) на тлі ожиріння та 

хронічної хвороби нирок (ХХН).  

Матеріали та методи дослідження. Обстежено 30 хворих на НАСГ: з яких 

30 хворих на НАСГ із ожирінням І ступеня (1 група), 30 хворих на НАСГ із 

коморбідним перебігом ХХН І-ІІ стадії та ожирінням І ступеня (2 група), 30 

практично здорових осіб (ПЗО) ( 3 група). Функціональний стан ендотелію 

також вивчали за вмістом у крові стабільних метаболітів монооксиду нітрогену 

(NO) (нітритів, нітратів) за методом L.C. Green із співавт., вмістом у крові 

ендотеліну-1 (ЕТ-1) ((DRG) методом імуноферментного аналізу (ІФА). 

            Результати дослідження. Результати проведеного дослідження показали, 

що у хворих на НАСГ було встановлено істотне зростання вмісту NO у крові у 

порівнянні з показником у ПЗО (р<0,05) у 1-й групі – у 2,1 раза, 2-й групі - у 2,6 

раза (р<0,05), у пацієнтів з ізольованим перебігом ХХН зміни були невірогідні 

(р>0,05). Встановлено що, вміст ЕТ-1 перевищував показник у ПЗО відповідно 

у хворих 1-ї групи у 1,7 раза, 2-ї групи – у 3,0раза, 3-ї групи – у 2,5 раза (р1-

3<0,05). Проведені дослідження вказують на взаємозумовленість порушення 

функціонального стану ендотелію у хворих на НАСГ із розвитком та 

прогресуванням ХХН.    

Висновок. За коморбідного перебігу неалкогольного стеатогепатиту із хронічної 

хворобою нирок та ожирінням у порівнянні з перебігом НАСГ без ХХН 

встановлено вищу інтенсивність ендотеліальної дисфункції (зниження 

ендотелійзалежної вазодилятації плечової артерії, зниження співвідношення 

вмісту у крові монооксиду нітрогену та ендотеліну-1 внаслідок зростання 

кількості десквамованих ендотеліоцитів у крові; розладів тромбоцитарного 

гемостазу.   
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